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Zamek Królewski w Warszawie - Muzeum                                     Warszawa, dnia 6.06.2024 r. 

Rezydencja Królów i Rzeczypospolitej 

00-277 Warszawa, Plac Zamkowy 4 

NIP 5260001312 REGON: 000860582 

 

Sygn. ZN.26.1.6.2024 

dot. postępowania na „Dzierżawę i serwis urządzeń wielofunkcyjnych wraz z dostawą materiałów 

eksploatacyjnych” 

 

Zamek Królewski w Warszawie – Muzeum, Rezydencja Królów i Rzeczypospolitej, działając na 

podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych  

(t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), uprzejmie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu 

wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ, którego treść wraz z odpowiedzią zamieszczamy poniżej: 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający w przypadku urządzeń 1 i 2 dopuszcza rozdzielczość kopiowania 600x600, ale 

drukowania 1800x600 i 1200x1200 (parametr lepszy/ wyższy). 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie takich urządzeń. 

 

Dotyczy: Specyfikacja skanerów dla urządzeń w formacie A4 i A3: 

 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający dopuści urządzenia A4 skanujące jednostronnie / dwustronnie z prędkością nie mniej 

niż 40 / 69 oryginałów/min. dla formatu A4? 

Odpowiedź 

Zamawiający nie dopuszcza takich urządzeń – prędkość skanowania będzie niewystarczająca. Patrz 

również – wcześniejsza odpowiedź na pytanie nr 17 z dnia 3.06 .2024 r. 

 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający dopuści urządzenia obsługujące formaty plików XPS, PPTX, DOCX poprzez system 

druku podążającego? 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza takie urządzenia, przy zachowaniu możliwości drukowania plików w 

pozostałych formatach, zgodnie z funkcjami drukowania określonych w specyfikacji drukowania OPZ 

(PCL, PS, TIFF, JPG, PDF). 
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Dotyczy: Wspólna specyfikacja sprzętowa urządzeń w formacie A3 i A4 – minimalna: 

 

Pytanie 4 

Czy Zamawiający dopuści urządzenia A4, które posiadają podajnik ręczny obsługujący papier o 

gramaturze do 220 g/m²? 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie takich urządzeń. 

 

Pytanie 5 

Czy Zamawiający dopuści urządzenia A4, które posiadają tacę 3 obsługującą papier o gramaturze  

60-220 g/m²? 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie takich urządzeń. 

 

Pytanie 6 

Czy Zamawiający dopuści urządzenia A4, które posiadają opcjonalną kasetę o dużej pojemności 

obsługującą papier o gramaturze 60-176 g/m²? 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie takich urządzeń. 
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